



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 64.
MELLÉKLET: - db.

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

E L Ő T E R J E S Z T É S

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2013. március 28-i ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Feri Blanka osztályvezető*

ELŐADÓ: *Horváth István polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA: ***HATÁROZAT SZÁMA:***

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 12 oldal

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

102/2012. (V.30.) szekszárdi öh.

Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyása

3. pont: A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Hrabovszki u. 10. szám alatti Ifjúsági Cserkészház, és a Rákóczi u. 69-71. szám alatti Szent István Ház üzemeltetési költségeire vonatkozó megállapodást terjessze a Közgyűlés elé.

A megállapodások megkötésével kapcsolatosan folyamatban van az egyeztetés, szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

169/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.

Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft-vel kötendő üzemeltetési szerződés

1. A Közgyűlés a „KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0062 azonosítójú „SZMJV csatornahálózatának bővítése” c. projekt keretében megvalósult szennyvízelvezető csatornák és átemelő berendezésekre vonatkozó a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft-vel kötendő üzemeltetési szerződést az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadta.

2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, és a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját az üzemeltetési szerződés aláírására.

A Közgyűlés a 2012. december 27-i ülésén a 243/2012. (XII.27.) számú határozatával jóváhagyta a módosult üzemeltetési szerződést.

A Közreműködő Szervezet által javasolt módosítások átvezetését követően a szerződés aláírásra került.

178/2012. (X.12.) szekszárdi öh.

Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához

3. pont: A Közgyűlés kötelezettséget vállalt, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj rendszer 2013. évi ösztöndíj pályázatára 6 millió Ft önkormányzati önrészt biztosít, melyet a 2013. évi költségvetési rendeletében a „Működési tartalékok” előirányzatok között szerepeltet.

A Közgyűlés a 2013. február 28-i ülésén elfogadta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi költségvetését, az önerő összege a rendeletbe beépítésre került.

198/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.
2013-2015. évi költségvetési koncepció

A Közgyűlés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 24. §-a és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 26. §-a alapján a 2013-2015. évi költségvetési koncepcióját megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta:

1. A Közgyűlés a koncepcióban elhangzott alapelveket az előterjesztés tárgyalása során elhangzott kiegészítésekkel együtt elfogadja.
 2. A Közgyűlés az alapelvek figyelembe vételével felkéri a jegyzőt a tervezési munkálatok további koordinálására, a bevételek és kiadások további pontosítására.
 3. Felkéri a polgármestert, hogy a 2013. évi költségvetés tervezetét - bizottságokkal megtárgyalt változatát - legkésőbb 2013. február 28. napjáig terjessze a Közgyűlés elé.
- A költségvetési tervezés során –a költségvetés tartalmi, formai tervezésének szem előtt tartása mellett – a Költségvetési prioritások pontban meghatározott elveket figyelembe kell venni.
- A Közgyűlés a 2013. február 28-i ülésén elfogadta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi költségvetését.

220/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.

Mentálhigiénés Műhely 2012. évi tevékenységéről szóló beszámoló, a vele kötött ellátási szerződés meghosszabbítása

3. pont: A Közgyűlés a Mentálhigiénés Műhely részére biztosított támogatás mértékének meghatározására a 2013. évi költségvetés elfogadásának keretében visszatér.
- A Közgyűlés a 2013. február 28-i ülésén elfogadta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. évi költségvetését. A Mentálhigiénés Műhely részére biztosított támogatás mértékéeként 1.371 eFt összeg került meghatározásra.

10/2013.(I.24.) határozat

az egyes intézményi szerződések felülvizsgálatáról

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert és az alpolgármestereket, mint az önkormányzat tulajdonosi képviselőit, hogy az egyes önkormányzati fenntartású intézményekben az intézményvezető által megkötött szerződéseket vizsgáltsák felül, és azokat az önkormányzat, mint működtető nevében szükség szerint módosítsák, egészítsék ki illetve amennyiben azt az önkormányzat, mint működtető gazdasági érdekei megkívánják mondják fel.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a gyermekétkeztetéssel kapcsolatos szerződések újrakötésre kerültek, a tanítási időn kívüli tanterem igénybevételét egységesen szabályozó utasítás tervezete elkészült. A kisebb jelentőségű (büfék, italautomaták stb.) szerződések egyeztetése folyamatban van.

15/2013.(II.21.) határozat

a víziközmű vagyon átszállásáról

1. A Közgyűlés tudomásul vette, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 79 §. (1) bekezdése szerint a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. tulajdonában lévő víziközmű vagyon - melynek vagyontárgyait részletesen a határozat részét képező melléklet tartalmazza – 2013. január 1. napján Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat tulajdonába került.

2. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2004. (XII.1.) szekszárdi ör. legközelebbi módosításakor intézkedjen a változás átvezetéséről.

Lásd: 84. sz. előterjesztés

16/2013.(II.28.) határozat

Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése „DDOP-4.1.1/C-09-2f-2010-0001” pályázat II. ütem áttekintésének kapcsán Támogatási szerződés módosításához szükséges dokumentáció jóváhagyásáról

1. A Közgyűlése jóváhagyta a DDOP-4.1.1./C-09-2f-2010-0001 azonosítószámú, „Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” c. pályázat II. ütem új koncepció szerinti átdolgozására vonatkozó Támogatási Szerződés módosítására irányuló kérelem benyújtását.

2. A Közgyűlés jóváhagyta az átdolgozott Akcióterületi Tervet, Költség-haszon elemzést, pénzügyi számításokat és a projekt költségvetését az előterjesztés mellékletei szerint.

3. Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy a Támogatási Szerződés módosításához szükséges dokumentumokat aláírja, valamint az aljegyzőt azok ellenjegyzésére.

A Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a dokumentáció a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. (Közreműködő Szervezet) részére megküldésre került, a Támogatási Szerződés módosítása folyamatban van.

17/2013.(II.28.) határozat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014-2016. közötti időszakra szóló középtávú tervének elfogadásáról

A Közgyűlés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29. § (3) bekezdése alapján az önkormányzat Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegét a 2014-2016. közötti időszakban jelen határozat mellékletében foglaltak szerint elfogadta.

18/2013.(II.28.) határozat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 28/2012. (III.1.) határozatára és mulasztására vonatkozó törvényességi felhívásról

1. A Közgyűlés a Tolna Megyei Kormányhivatalnak Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 28/2012.(III.1.) számú határozatára és mulasztására tett törvényességi felhívását elfogadja.

2. A Közgyűlés a 28/2012.(III.1.) számú határozatát visszavonta.

3. A Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy jelen határozat megküldésével tájékoztassa a Tolna Megyei Kormányhivatalt a törvényességi felhívás tárgyában hozott döntésekről.

A Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a Tolna Megyei Kormányhivatal vezetője részére a törvényességi felhívás tárgyában hozott határozatokat a Polgármesteri Hivatal megküldte.

19/2013.(II.28.) határozat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közép- és hosszú távú Vagyongazdálkodási Tervének elfogadásáról

A Közgyűlés elfogadta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának közép- és hosszú távú Vagyongazdálkodási Tervét.

20/2013.(II.28.) határozat

a járási hivatal kialakításáról szóló megállapodás módosításának jóváhagyásáról

A Közgyűlés a járási hivatal kialakításáról szóló 2012. október 30. napján megkötött megállapodás módosítását és annak mellékleteit az előterjesztésben foglalt tartalommal jóváhagyja.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására, a jegyzőt pedig annak ellenjegyzésére, továbbá a szükséges teendők elvégzésére.

A Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a megállapodás az önkormányzat részéről aláírásra került, a Polgármesteri Hivatal a megállapodásokat aláírás céljából a Tolna Megyei Kormányhivatal vezetőjének megküldte.

21/2013.(II.28.) határozat

a Tolna Megyei Kormányhivatallal kötendő üzemeltetési megállapodások jóváhagyásáról

A Közgyűlés a Szekszárdi Járási Hivatal által használt Szekszárd, Bezerédj u. 1. és Bezerédj u. 10. szám alatti helyiségek üzemeltetéséről szóló megállapodás tervezeteket megtárgyalta, és az üzemeltetési megállapodásokat a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadta.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására, a jegyzőt pedig annak ellenjegyzésére, továbbá a szükséges teendők elvégzésére.

A Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a megállapodás az önkormányzat részéről aláírásra került, a Polgármesteri Hivatal a megállapodásokat aláírás céljából a Tolna Megyei Kormányhivatal vezetőjének megküldte.

22/2013.(II.28.) határozat

a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötendő használati szerződés jóváhagyásáról

A Közgyűlés a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 74. § (6a) bekezdésének felhatalmazása alapján elfogadta a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötendő használati szerződést az előterjesztés szerinti tartalommal.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a használati szerződés aláírására, az aljegyzőt pedig a szerződés ellenjegyzésére.

A Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a megállapodás aláírása folyamatban van.

23/2013.(II.28.) határozat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ által a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi szakellátás biztosításának átvállalásáról kötött megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetéséről

1. A Közgyűlés megtárgyalta a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ között a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi szakellátás biztosításának átvállalásáról szóló megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetését és jóváhagyta azt.
2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására.
A Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra került.

24/2013.(II.28.) határozata

a Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának jóváhagyásáról, valamint az önkormányzat és a társulás között kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyásáról

1. A Közgyűlés a Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodását, valamint az önkormányzat és a társulás között kötendő együttműködési megállapodást az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadta.
2. A Közgyűlés felhatalmazta az alpolgármestert a megállapodások aláírására, az aljegyzőt a megállapodások ellenjegyzésére.
A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a döntésről értesítette a társult településeket, a társulási megállapodás aláírása folyamatban van. Az együttműködési megállapodás aláírásra került.

25/2013.(II.28.) határozat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2013. évi előzetes beszerzési tervének jóváhagyásáról

1. A Közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2013. évre vonatkozó Előzetes Beszerzési Tervét elfogadta.
2. A Közgyűlés felkérte a Jegyzőt, hogy a Közbeszerzési Szabályzat 7. § alapján gondoskodjon a tervben szereplő beszerzési igények felülvizsgálatáról, szükség esetén a változások átvezetéséről, valamint az Önkormányzat 2013. évi Közbeszerzési Tervének elkészítéséről.
Lásd: 78. sz. előterjesztés

27/2013.(II.28.) határozat

a XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető közterület elnevezések felülvizsgálatáról

1. A Közgyűlés – az előzőleg létrehozott munkacsoport javaslatát figyelembe véve – döntést hozott a XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető, azaz megváltoztatni szükséges közterületek köréről.
2. A Közgyűlés felhatalmazta az aljegyzőt, hogy széles körben hozza nyilvánosságra a Közgyűlés fenti döntését, és adjon tájékoztatást az új utcanevekre vonatkozó javaslatok benyújtásának módjáról, valamint határidejéről.
Az Igazgatási és Ügyfélszolgálati Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a felhívás a Szekszárdi Vasárnapban megjelent, továbbá elérhető a város honlapján is.

28/2013.(II.28.) határozat

az 1. Számú Óvoda Kindergarten, valamint a 2. Számú Óvoda alapító okiratának módosításáról

1. A Közgyűlés a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 123-127. §-ai, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. §-a, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján az 1. Számú Óvoda Kindergarten, valamint a 2. Számú Óvoda alapító okiratának módosítását az előterjesztés 1. és 2. számú melléklete szerint elfogadta.

2. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az alapító okiratok aláírására, az aljegyzőt pedig az okiratok ellenjegyzésére.

3. A közgyűlés felkérte az aljegyzőt az alapító okiratoknak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára. Az oktatási referens tájékoztatása szerint az alapító okiratok aláírásra kerültek, és a Polgármesteri Hivatal az okiratokat a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságának a törzskönyvi nyilvántartás számára megküldte.

29/2013.(II.28.) határozat

a Garay János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézménye, valamint az I. Béla Gimnázium alapító okiratának módosításáról

1. A Közgyűlés a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 123-127. §-ai, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. §-a, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján a Garay János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, valamint az I. Béla Gimnázium alapító okiratának módosítását az előterjesztés 1. és 2. számú melléklete szerint elfogadta.

2. A Közgyűlés a Szekszárd és Szedres Közoktatási Intézményfenntartó Társulására vonatkozó társulási megállapodás módosítását a 3. számú melléklet szerint elfogadta.

3. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az alapító okiratok és a társulási megállapodás aláírására, az aljegyzőt pedig az okiratok ellenjegyzésére.

4. A Közgyűlés felkérte az aljegyzőt az alapító okiratoknak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára. Az oktatási referens tájékoztatása szerint az alapító okiratok aláírásra kerültek, és a Polgármesteri Hivatal az okiratokat a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságának a törzskönyvi nyilvántartás számára megküldte.

31/2013.(II.28.) határozat

a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza alapító okiratának módosításáról

1. A Közgyűlés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. §-a, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza alapító okiratának módosítását és a Babits Mihály Kulturális Központ egységes szerkezetű alapító okiratát az előterjesztés 1. és 2. számú melléklete szerinti tartalommal és formában határozza meg.

2. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az alapító okiratok aláírására, az aljegyzőt pedig az okiratok ellenjegyzésére.

3. A közgyűlés felkérte az aljegyzőt az alapító okiratoknak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára. Az oktatási referens tájékoztatása szerint az alapító okirat aláírásra került, és a Polgármesteri Hivatal az okiratot a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságának a törzskönyvi nyilvántartás számára megküldte.

33/2013.(II.28.) határozat

a Lisztesvölgyi lóter ingatlanhasználati szerződésének módosításáról

1. A Közgyűlés a Tolna Megyei Rendőr-főkapitánysággal megkötött ingatlanhasználati szerződés módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta.

2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a szerződés módosítás aláírása folyamatban van.

34/2013.(II.28.) határozat

a Szent Erzsébet Caritas Alapítvánnyal megkötött ellátási szerződés módosításáról

1. A Közgyűlés a Szent Erzsébet Caritas Alapítvánnyal megkötött ellátási szerződés módosítását, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt ellátási szerződést az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta.

2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szerződések aláírására, az aljegyzőt pedig a szerződések ellenjegyzésére.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a szerződés aláírásra került.

35/2013.(II.28.) határozata

"Szekszárd Megyei Jogú Város Közvilágítása energiatakarékos átalakítása Szekszárd I" című (KEOP-2012-5.5.0/A) pályázat benyújtásáról

1. A Közgyűlés jóváhagyta a KEOP-2012-5.5.0/A konstrukcióra történő, "Szekszárd Megyei Jogú Város Közvilágítása energiatakarékos átalakítása Szekszárd I" című pályázat benyújtását.

2. Az önkormányzat kötelezettséget vállalt arra vonatkozóan, hogy a KEOP forrásból nyújtott támogatás elnyerése esetén az önkormányzati saját forrás összegét bruttó 57 289 232 Ft a 2013. évi költségvetésben elkülönítetten szerepelteti.

3. A Közgyűlés a 12/2013.(I.24.) határozatát visszavonta.

36/2013.(II.28.) határozat

a "Szekszárd Megyei Jogú Város Közvilágítása energiatakarékos átalakítása Szekszárd II" című (KEOP-2012-5.5.0/A) pályázat benyújtásának jóváhagyásáról

1. A Közgyűlés jóváhagyta a KEOP-2012-5.5.0/A konstrukcióra történő, "Szekszárd Megyei Jogú Város Közvilágítása energiatakarékos átalakítása Szekszárd II" című pályázat benyújtását.

2. Az önkormányzat kötelezettséget vállalt arra vonatkozóan, hogy a KEOP forrásból nyújtott támogatás elnyerése esetén az önkormányzati saját forrás összegét bruttó 55 121 495 Ft a 2013. évi költségvetésben elkülönítetten szerepelteti.

3. A Közgyűlés a 13/2013.(I.24.) határozatát visszavonta.

37/2013.(II.28.) határozat

az „Átfogó intézményi óvoda felújítás Szekszárdon” (KEOP-2012-5.5.0/A) című pályázat benyújtásának jóváhagyásáról

1. A közgyűlés jóváhagyta a KEOP-2012-5.5.0/A konstrukcióra történő, "Átfogó intézményi óvoda felújítás Szekszárdon" című pályázat benyújtását.
 2. Az önkormányzat kötelezettséget vállalt arra vonatkozóan, hogy a KEOP forrásból nyújtott támogatás elnyerése esetén az önkormányzati saját forrás összegét a 2013. évi költségvetésben elkülönítetten szerepelteti.
- A Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat határidőre benyújtásra került.

38/2013.(II.28.) határozat

„Szekszárd MJV Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának és Kadarka óvodájának energetikai korszerűsítése” (KEOP-2012-5.5.0/B) című pályázat benyújtásának jóváhagyásáról

1. A Közgyűlés jóváhagyta a KEOP-2012-5.5.0/A konstrukcióra történő, "Szekszárd MJV Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának és Kadarka óvodájának energetikai korszerűsítése" című pályázat benyújtását.
 2. Az önkormányzat kötelezettséget vállalt arra vonatkozóan, hogy a KEOP forrásból nyújtott támogatás elnyerése esetén az önkormányzati saját forrás összegét a 2013. évi költségvetésben elkülönítetten szerepelteti.
- A Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat határidőre benyújtásra került.

39/2013.(II.28.) határozat

a „TIOP-1.2.1-08/2-2009-0010-„Agóra Szekszárd” – A Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza Multifunkcionális Közösségi Központ Kialakítása” című projekt keretében tájékoztatással és nyilvánosság biztosításával kapcsolatos feladatok ellátása tárgyú Megbízási szerződés módosításáról

1. A Közgyűlés jóváhagyta az Önkormányzat és a Szekszárdi Turisztikai Nonprofit Kft. között, a TIOP-1.2.1-08/2-2009-0010 kódszámú, „Agóra Szekszárd” – Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza multifunkcionális közösségi központ kialakítása című projekthez kapcsolódó tájékoztatás és nyilvánosság biztosítására létrejött megbízási szerződés 2. számú módosítását a határozat mellékletét képező tartalommal.
 2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a megbízási szerződés módosításának aláírására, továbbá az aljegyzőt a szükséges dokumentumok ellenjegyzésére.
- A Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a szerződésmódosítás aláírásra került.

40/2013.(II.28.) határozat

pályázat benyújtásáról a DDOP-4.1.1/E-13 Fenntartható városfejlesztési programok előkészítése című pályázati konstrukció keretében

1. A Közgyűlés jóváhagyja a Fenntartható városfejlesztési programok előkészítése c. (DDOP-4.1.1/E-13) pályázati konstrukcióra *Szekszárd MJV fenntartható városfejlesztési programjának előkészítése* címmel pályázat benyújtását.

2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására, valamint a jegyzőt azok ellenjegyzésére.

A Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

43/2013.(II.28.) határozat

lakásbérleti jogviszony meghosszabbításáról

1.) A Közgyűlés a Magyarországi Német Színház kérelmére a Szekszárd, Flórián u. 5. sz. alatti önkormányzati tulajdonú I. emeleti 1,5 szoba összkomfortos, 53 m² alapterületű önkormányzati lakásra, valamint a Kinizsi u. 2. fsz. 2. sz. alatti összkomfortos, 27 m² alapterületű önkormányzati lakásra vonatkozó bérleti jogviszonyt 2013. december 31-ig meghosszabbította.

2.) A Közgyűlés felkérte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a szükséges iratok elkészítéséről gondoskodjon.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintetteknek megküldte.

45/2013.(II.28.) határozat

a 2012. évi közfoglalkoztatásra elnyert támogatás felhasználásáról, valamint javaslat a 2013. évi közfoglalkoztatás finanszírozására fordítható decentralizált keret terhére indított közfoglalkoztatás támogatásához pályázat benyújtásáról

1.) A Közgyűlés elfogadta a 2012. évi közfoglalkoztatásra elnyert támogatás felhasználásáról szóló beszámolót, valamint jóváhagyta a pályázatok beadásával kapcsolatos intézkedéseket.

2.) A Közgyűlés utólagos jóváhagyását adta pályázat benyújtására közfoglalkoztatás (77 fő) 2013. évi támogatására, továbbá nyilatkozott arról, hogy a 7 855 000,- Ft mértékű saját forrás összegét a 2013. évi költségvetési rendelet „Személyi juttatások, külső juttatások keret” előirányzat terhére biztosítja.

46/2013.(II.28.) határozat

a kábítószer probléma visszaszorítására elfogadott stratégia eredményeinek és a KEF munkájának tapasztalatairól szóló beszámolórol

1. pont: A Közgyűlés a kábítószer probléma visszaszorítására elfogadott stratégia 2012. évi teljesítésére vonatkozó beszámolót elfogadta.

2. pont: A Közgyűlés a stratégiában megfogalmazott célok megvalósítása érdekében 350 eFt-ot elkülönít az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló rendeletében.

4. pont: A Közgyűlés köszönetét fejezte ki a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum tagjainak az eddig végzett munkájukért.

A Polgármesteri Hivatal a KEF elnökének a határozatot megküldte.

47/2013.(II.28.) határozat

a közterület-felügyelők munkarendjének átalakításáról

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Közgyűlés soron következő ülésére készítsen javaslatot a közterület-felügyelők váltott műszakban történő munkarendjének megváltoztatására vonatkozóan.

Lásd: 83. sz. előterjesztés

48/2013.(II.28.) határozat

a lejárt idejű közgyűlési határozat végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló beszámolórol

A Közgyűlés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta.

49/2013.(II.28.) határozat

az átruházott hatáskörben hozott bizottsági határozatokról szóló beszámolórol

A Közgyűlés az átruházott hatáskörben hozott – 2012. október 1. – 2012. december 31. közötti időszakra vonatkozó – bizottsági határozatokról szóló beszámolót elfogadta.

50/2013.(II.28.) határozat

a Szekszárdi Római Katolikus Belvárosi Templom felújításának támogatásáról

1. A Közgyűlés a Szekszárdi Római Katolikus Belvárosi Templom kupolájának megmentése érdekében a felújítási költségekhez 7 000 000 Ft-tal hozzájárult, a 2013. évi költségvetés általános tartalék keret terhére.

2. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

A Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a támogatási megállapodás az önkormányzat részéről aláírásra került, a Polgármesteri Hivatal a megállapodást aláírás céljából a Szekszárdi Római Katolikus Plébánia részére megküldte.

51/2013.(II.28.) határozata

a „Szekszárd Városért a művészet erejével” elismerő cím adományozásáról

1. A Közgyűlés a helyi kitüntetések és elismerő címek alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 20/2005. (X.3.) önkormányzati rendelet 15. §-a és 16. §-a alapján „Szekszárd városért a művészet erejével” elismerő címet adományoz Erősné Ször Márta (20 év)a Garay János Általános és AMI Liszt Ferenc Zeneiskolájának gitártanára, a Szekszárdi Ifjúsági Gitárzenekar alapító zenekarvezetője részére.

2. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a plakett és az oklevél beszerzésére, az elismerő cím átadásához szükséges intézkedések megtételére.

3. A Közgyűlés felkérte a polgármestert a plakett és az oklevél átadására.

A kabinetvezető tájékoztatása szerint a kitüntetés átadásra került.

52/2013.(II.28.) határozat

a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központtal közös szándéknyilatkozat jóváhagyásáról

A Közgyűlés a Tolna Megyei Gyermekvédelmi Igazgatóság Faddi Gyermekotthonának kiváltása tárgyában az alábbi szándéknyilatkozatot tette:

„1. Szekszárd Megyei Jogú város Önkormányzatának Közgyűlése rögzíti, hogy a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ által megvalósítani kívánt TIOP 3.4.1.B-11/1-2012.-006 azonosítószámú „a Tolna Megyei Gyermekvédelmi Igazgatóság Faddi Gyermekotthonának kiváltása című projekt megvalósulási helyszínének megváltoztatása esetén az új megvalósulási helyszínt Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közigazgatási területén belül szándékozik biztosítani.

2. A Közgyűlés a Magyar Állam tulajdonát képező, a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ vagyonkezelésében lévő Szekszárd, Hunyadi u. 5. hrsz-ú 4000/10 alatti ingatlant cserealapnak tekinti.
3. A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a gyermekotthon kiváltásának helyszínéül terjesszen alternatív javaslatokat a Közgyűlés soron következő ülése elé.
4. A Közgyűlés rögzíti, hogy az értékegyeztetéses ingatlancsere vonatkozásában a cserealapul szolgáló ingatlanok értékbecslésének ismeretében dönt.
5. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a Közgyűlés jelen döntéséről tájékoztassa a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ vezetőjét.”

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a terület vonatkozásában az egyeztetés folyamatban van, szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

53/2013.(II.28.) határozat
szociális ügyben benyújtott fellebbezés elbírálásáról

A Humánszolgáltatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a döntésről értesítette az érintettet.

Kérem a Tisztelt Közgyűlés az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat jóváhagyására.

Szekszárd, 2013. március 21.

Horváth István
polgármester

Határozati javaslat

I.) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a 169/2012.(IX.28.), 178/2012.(X.12.) sz. határozat 3. pontja, 198/2012.(XII.12.), 220/2012.(XII.12.) sz. határozat 3. pontja, 10/2013.(I.24.), 15/2013.(II.21.), 16-25/2013.(II.28.), 27/2013.(II.28.), 28-29/2013.(II.28.), 31/2013.(II.28.), 33-40/2013.(II.28.), 43/2013.(II.28.), 45-51/2013.(II.28.), 53/2013.(II.28.), számú határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

II.) A Közgyűlés a 102/2012. (V.30.) sz. határozat 3. pontjának határidejét 2013. június 30-ig meghosszabbítja.

III.) A közgyűlés az 52/2013.(II.28.) határozat határidejét 2013. április 30-ig meghosszabbítja.

IV.) A Közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Lakható Szekszárdért Egyesület között létrejött együttműködési megállapodás 4. pontjában a visszafizetési kötelezettség határidejét 2013. április 30. napjára módosítja.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás módosításának aláírására.

Határidő: 2013. március 28.

IV.) pont tekintetében: 2013. április 10.

Felelős: Horváth István polgármester